

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.01.2021	№	19

О внесении изменений в Положение об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности Администрации Суксунского городского округа и функциональных (отраслевых) подразделениях Администрации Суксунского городского округа, утвержденное постановлением Администрации Суксунского городского округа от 26.02.2020 № 168

В соответствии со статьей 9 Решения Думы Суксунского городского округа от 17.12.2020 № 168 «О бюджете Суксунского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Положение об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности Администрации Суксунского городского округа и функциональных (отраслевых) подразделениях Администрации Суксунского городского округа от 26.02.2020 № 168 «об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности Администрации Суксунского городского округа и функциональных (отраслевых) подразделениях Администрации Суксунского городского округа» следующие изменения:
 - 1.1. пункт 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Размеры должностных окладов работников устанавливаются в следующих размерах:

Наименование должности	Должностной оклад
	(рублей в месяц)

1	2
делопроизводитель	4 576
специалист по воинскому учету	4 576
инженер	6 064
методист	6 448
техник I категории	6 032
специалист	6 064»

- 1.2. пункт 10.3. изложить в следующей редакции:
- «10.3. Вновь принятым в течение года работникам материальная помощь выплачивается по заявлению работника в конце календарного года за фактически отработанное время из расчета двух должностных окладов и выплачивается вместе с заработной платой за декабрь месяц;».
- 2. Настоящее Постановление применяется к правоотношениям, возникшим с 01.01.2021.
- 3. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Суксунского городского округа.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на управляющего делами Администрации Суксунского городского округа С.М. Лопатина.

Глава городского округа — глава Администрации Суксунского городского округа

П.Г. Третьяков